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D. 

A. T/4. B. T/8. C. T/12. D. T/6.
Khi nói dao phát nào sau là 2009)

A. 
B. Biên dao
C. Dao có biên
D. Dao có

2009) 
A. 
B. 
C. 
D. trí biên.

(71 câu)

A. B. C. D. 

A. 
B. 
C. ng.
D. 

A. 
B. 
C. 
D. 

A. 
B. S
C. 
D. 

Sóng ngang
A. 
B. 
C. 
D. 

A. B. 
C. D. 

A. B. C. D. 

A. B. C. và khí. D. 

A. B. 
C. D. 

A. B. quá trìn
C. D. 

A. 
B. 
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C. 
pha. 

D. C.

A. 
B. 
C. 
D. 

A. 
B. 
C. 
D. 

A. 
B. 
C. 
D. 

A. B. 
C. D. 

A. B. C. D. 

A. 
B. 
C. 
D. 

Sóng ngang là sóng:
A. 
B. 
C. 
D. sai.

A. 
B. 
C. 
D. 

,
A. = v/ f = vT B. .T =v. f C. = v/T = v.f D. v = .T = /f

A. B. 
C. D. 

A. 
B. 
C. 
D. 

A. B. C. Âm D. 

A. B. C. D. 

A. B. c sóng và biên dao
C. sóng D. c.
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A. 8 m/s 
B. 
C. 
D. 

A. 
B. 
C. 
D. 

A. B. C. D. 
Siêu âm là âm thanh:

A. ng. 
B. 
C. 
D. 

A. B. C. D. 

A. B. C. D. B.

A. 
B. ra. 
C. 
D. khác nhau phát ra

sóng âm ?
A. 
B. 
C. 
D. 

A. 
B. 
C. 
D. 

Kh

A. B. m khác nhau.
C. D. 

A. B. 
C. D. 

A. hanh. 
B. 
C. 
D. 

A. B. 
C. D. 

A. B. 
C. D. 
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A. c âm. B. 
C. D. 

A. B. C. D. 

A. B. 
C. D. 

2007)
A. B. C. D. a. 

2007)
A. B. 
C. D. 

1 và S2. 
a. 

1S2 (TS 
2007)

A. 
B. 
C. 
D. 

sóng có f
A. sóng siêu âm. B. sóng âm.
C. D. ch

Sóng lan trong 

A. A. 
C. s. D. 

A. 
B. 
C. 
D. 

A. Môi tr B. Môi tr
C. Môi tr D. Môi tr

A. 
B. Nhung, trung nên dùng
C. 
D. 

A. B. âm là các âm có
C. âm là tính D. 

A. Âm có c
B. Âm có c
C. 
D. Âm

GIAO THOA SÓNG

A. Có ch B. 
C. D. 

A. 
B. 
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C. 
D. 

có kích
A. 
B. 
C. 
D. 

A. 
B. 
C. 
D. 

Z )
A. d2 d1 = k /2 B. d2 d1 = (2k + 1) /2 C. d2 d1 = k D. d2 d1 = (2k + 1) /4

Z )
A. d2 d1 = k /2 B. d2 d1 = (2k + 1) /2 C. d2 d1 = k D. d2 d1 = (2k + 1) /4

Phát nào sau là không ra khi hai sóng
ra hai

A. a. B. a. 
C. cùng pha nhau D. a

A. hai sóng ng nhau.
B. 
C. hai sóng phát hai

D. a. 

A. các
B. 
C. các không

D. các dao

A. 
B. 
C. 
D. 

nút
A. B. 
C. D. 

A. 
B. 
C. 
D. 

A. 
B. 
C. 

D. 
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A. B. C. D. 

A. B. C. D. 

A. Khi có sóng trên dây
B. Khi có sóng trên dây

C. Khi có sóng trên dây
yên.

D. Khi có sóng trên dây trên dây còn sóng

2008)
A. ng. B. 
C. D. 

A. 
B. khí và chân không. 
C. c
D. 2008)

2007)
A. B. b
C. D. 

( 88 câu)

Giá và
A. Giá áp
B. Giá trung bình áp
C. 
D. Giá áp

o không
A. B. C. D. 

câu sai. Dòng
A. 
B. mà 
C. 
D. 

phát khi nói

A. tính 2I0

B. u dòng dòng 2
C. 
D. Giá

là
A. Trong công có
B. dây trong chu
C. 

D. 2

C dòng trong phân nhánh có i = 2 2cos100 t(A). C dòng

A. I = 4A. B. I = 2,83A. C. I = 2A. D. I = 1,41 A. .

A. B. Chu k . C. D. 
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A. B. C C. D. 

A. Khái c
B. Khái c xây vào tác
C. Khái c
D. Khái c dòng xây vào n.

A. 
B. Dòng có c
C. 
D. 

nh nhau.
Dòng qua thiên hoà

cùng pha
A. trong RLC
B. trong
C. trong
D. 

xoay
A. áp /2. B. áp /4.
C. áp /2. D. áp /4.

A. áp /2. B. áp /4.
C. áp /2. D. áp /4.

R vào 
áp /2

A. ng ta thêm vào
B. ng ta thêm vào
C. ng ta thay nói
D. ng ta thay nói

Công xác dung

A. ZC = 2 C B. ZC = C C. ZC = 
1

2 C
D. ZC = 

1
C

Công xác

A. ZL = 2 L B. ZL = L C. ZL = 
1

2 L
D. ZL = 

1
L

A. lên 2 B. lên 4 C. D. 
qua lên 4 thì

kháng
A. B. C. D. 

Cách phát nào sau
A. Trong áp .
B. Trong áp .
C. áp .
D. áp thiên pha /2 so

không phân nhánh.
Trong RLC pha dòng và áp

A. c dòng B. áp hai
C. D. tín

.Phát nào sau là không nhánh khi

dung = 
1

LC
thì
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A. c dao cùng pha áp
B. c dòng
C. 
D. áp

không xoay phân nhánh khi

thay và = 
1

LC
A. áp hai
B. áp
C. giá
D. áp hai

dòng
và

A. B. C dòng
C. áp D. 

A. Trong xoay không phân nhánh ta có th áp
áp

B. Trong xoay áp
áp

C. Trong xoay áp hai
áp

D. Trong xoay áp hai
b áp

A. 22 )( CL ZZRZ B. 22 )( CL ZZRZ

C. 22 )( CL ZZRZ D. CL ZZRZ

ra
t

A. B. 
C. D. 

áp pha
/4
A. dòng trong giá ra t
B. hai h.
C. kháng và
D. áp hai /4 so áp hai

U0

á - 2007)

A. 
R
C

L
1

tan B. 
R
L

C
1

tan C. 
R

CL
tan D. 

R

CL
tan

A. 
B. 
C. 
D. 2007)

-2007)
A. 

B. ng
1

C. pha /2 so v
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D. 
Cho xoay

u = U0

A. LC = R 2 B. LC 2 = R C. LC 2 = 1 D. LC = 2

C. 

A. U= UR B. ZL=ZC

C. UL=UC=0 D. Công
. án sai: ng

A. B. C = L/ 2

C. UL = UC D. Công trong giá
.Khi có trong RLC không phân nhánh,

A. C trong
B. dòng trong cùng pha áp hai
C. 
D. không

0sin( t + ) V; U0 thì L có giá 

A. 2 B. 2 C. L= 0 D. L= 
2

2
áp u = U0 (U0 phân nhánh.

không Khi có trong
là sai? 2007)

A. hai hai
B. 
C. áp hai pha áp hai
D. 

Công t trung
A. P = u.i.cos . B. P = u.i.sin . C. P = U.I.cos . D. P =U.I.sin

.Phát nào sau là không
A. vào c dòng
B. 
C. Công xoay

D. Công hao phí trên không vào
nào sau công

A. k = sin . B. k = cos C. k = tan . D. k = cotan

A. R1 2.
B. R
C. C. 
D. C

A. 1 2.
B. R
C. C
D. C. 

xoay chi
A. B. C. D. 

có tính dung kháng,

A. B. C. . D. 
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-50Hz. 

A. B. 
C. D.

.Công trong
A. Dung kháng. B. C. D. 

LC = 1. cho R 2 thì
A. B. C. Không D. 

sai. Công
A. B. Là P=UIcos
C. Là P=RI2 D. 

khi:
A. B. P= U.I C. Z = R D. R

công

A. B. C. L/Z D. 
Cho xoay phân nhánh RLC, công

A. 
B. 
C. có dung C tiêu
D. 

sai khi
A. ta tìm cách nâng cao
B. tiêu
C. 
D. 

Trong xoay phân nhánh RLC . Cho L, C,
khi R= R thì Pmax

A. R0=(ZL ZC)2 B. R0 = |ZL- ZC| C. R0=ZL ZC D. R0= ZC ZL 

Trong
A. /2 so
B. pha /4 so
C. pha so /2
D. pha /4 so 2007)

Hai dây R1, L1và R2, L2 có giá
U. 1và U2 R1, L1 và R2, L2 1+U2 là:

A. L1/R1 = L2/R2 B. L1/R2 = L2/R1 C. L1L2 = R1R2 D. L1 + L2 = R1 + R2

sai khi nói
A. công
B. nhanh pha, cùng pha pha

C. dòng I = 
22 )( CL ZZR

U

D. C
có R. i = I0

A. /2 0 = I0.R
B. U0 = I0.R 
C. U0 = I0.R
D. và có 0 = I0.R

A. 
B. Làm áp cùng pha


